

1ª Retificação do Edital de SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE EXTENSÃO - Edital de referência nº 05/2025

Onde-se lê:

1. DO CRONOGRAMA

| ETAPA | PRAZOS |
|----------------------|--------------------|
| Lançamento do edital | 24/09/2025 |
| Inscrições | 29/09 a 03/10/2025 |
| Seleção | 06/10/2025 |
| Resultado provisório | 07/10/2025 |
| Recurso | 08 e 09/10/2025 |
| Resultado final | 10/10/2025 |
| Assinatura termos | 13/10/2025 |

Leia-se:

1. DO CRONOGRAMA

| ETAPA | PRAZOS |
|----------------------|---|
| Lançamento do edital | 24/09/2025 |
| Inscrições | 29/09 a 03/10/2025 |
| Seleção | 06/10/2025 09/10/2025 |
| Resultado provisório | 07/10/2025 10/10/2025 |
| Recurso | 08 e 09/10/2025 13 e 14/10/2025 |
| Resultado final | 10/10/2025 15/10/2025 |
| Assinatura termos | 13/10/2025 15/10/2025 |